西安慈善箔报

第五期(总第369期)

西安市慈善会办公室

2024年4月29日

中华慈善总会会长宫蒲光 调研西安慈善工作

4月24日,中华慈善总会会长宫蒲光,中华慈善总会副会长孙少华,纪委书记兼会长助理胡传木,会长秘书李实,项目部副部长梁宏业一行,在西安市调研慈善工作。



省慈善协会会长吴前进,省民政厅厅长李智远,省慈善协会办公室主任杜志强,副主任段荣参与调研。市政府督察专员鲁强,市民政局党组成员、副局长孔维龙; 市慈善会会长朱智生,市慈善会名誉会长、西安大明宫实业集团董事长席有良,市慈善会执行会长兼秘书长冯慧武,副会长廖平、杨勇,慈善专员王健康; 长安区委副书记王韬,副区长吴海军,区民政局局长李强,区慈善会会长贺乐军,韦曲街道党工委书记张亚林陪同调研。









宫蒲光会长一行首先来到西安市长安区韦曲街道崔家营社区,调研"慈善幸福家园"创建情况。现场听取了社区工作人员的介绍,查看并详细询问了解慈善幸福家园建设运行情况。对长安区崔家营慈善幸福家园为社区老人提供堂食和送餐服务,设置书画室、按摩健身区、理疗室、理发室,免费提供音响设备、乐器供社区群众使用等慈善服务给予高度肯定,希望继续发挥慈善力量,充实内容办好慈善幸福家园、办出样板,办出示范。

随后,宫蒲光会长一行来到西安市慈善会,参观了办公场所,看望了员工,观看了市慈善会慈善宣传短片并进行了交流座谈。







市慈善会会长朱智生分别从西安市慈善会的基本情况、 工作开展情况、下一步工作思路和工作建议作了全面汇报, 提出全面落实好全省慈善工作会议及宫蒲光会长在大会上 的讲话精神:一是党建引领慈善,推动规范发展。二是宣传 慈善文化,树立慈善形象。三是召开慈善大会,落实区县政 府责任。四是延伸镇街、村社组织,织密慈善网络体系。五 是项目做实做细,推动慈善发展。六是线上线下合力筹款, 支撑慈善事业发展。七是壮大志愿队伍,推动大众慈善。



市民政局副局长孔维龙从全市慈善工作的开展情况等相关内容进行了汇报,表示要整合发挥好西安的各项资源优势,创造更多的慈善先进经验和典型,集中更多的力量做好慈善事业发展。



省慈善协会会长吴前进对西安市慈善工作讲了三点意见:一是充分肯定。近几年西安市慈善会从基础工作抓起,着眼抓基层打基础,创新开展了一系列具有西安特色的慈善活动,整体工作有了极大的提升,工作面貌焕然一新,走在了全省的前列,树起了西安的慈善形象。二是持续引领。希望西安市慈善会继续当好排头兵、领头羊,发挥好中心城市的引领示范、辐射带动作用。三是重视支持。省慈善协会对西安的慈善工作继续给予高度的关注和重视,继续加大对西安慈善工作继续给予高度的关注和重视,继续加大对西安慈善工作的支持力度,突出西安的地位作用。



中华慈善总会会长宫蒲光对西安慈善事业及西安市慈善会工作取得的成绩予以了高度赞扬。指出,西安慈善事业不仅为西安百姓做出了贡献,同时为整个陕西的慈善事业增

添了巨大活力,也是全国慈善事业的一支重要推进力量。相信西安市慈善会按照下一步慈善工作的总体思路,抓好落实,一定会取得新成绩,一定会再上新台阶,再创新辉煌;对我市今后的慈善工作提出殷切的希望和要求:一是要认真贯彻党中央关于三次分配这样一个重要的战略定位和政治要求,落实好全省慈善事业发展的整体布局和工作部署。二是要依法治善,规范管理,学习好、宣传好、普及好新修改的慈善法,形成依法行善的良好氛围。三是要结合实际,开拓创新。慈善事业的发展一定要紧密结合实际,根据需求研究策划与西安实际相适应的项目,创新出更具有西安特色的慈善项目。四是加强合作,共创辉煌。希望进一步加强北京和陕西,北京和西安的合作,结合新时代发展的要求,为今后慈善事业的发展开辟更加广阔的前景。



抄送: 中华慈善总会, 省慈善协会, 市民政局。

送: 各区县、开发区慈善(协)会;

市慈善会会长、执行会长、副会长、监事长、专员; 西安慈善志愿者总队、慈善书画院、慈善文化中心、医疗健 康专委会,本会各部(室)。

(共印 60 份) 存档两份